



致敬医者 礼赞生命

机关医院举办2025年「中国医师节」庆祝活动

本报讯（医务部：林曼煊）2025年8月19日是第八个“中国医师节”，值此节日到来之际，为大力弘扬医务工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”职业精神，表彰先进，激发奋进力量，我院举办庆祝2025年中国医师节系列活动。

技能比拼

我院于近期成功举办了两场三基技能竞赛活动。此次活动以赛促学、以赛促练，显著提升了医务人员的专业理论水平和临床操作能力，在全院范围内形成了“夯实理论基础、苦练专业技能、提升综合素质”的良好风气。通过竞赛，进一步加深了医务人员对医学基础知识和临床操作规范的理解掌握，为持续提高医疗服务质量奠定了坚实基础。

科级质控PDCA竞赛

竞赛中，参赛选手们充分展现了扎实的专业能力和严谨的工作作风。他们立足医疗服务全过程，精心设计竞赛方案，严格把控各个环节——从方案制定到具体实施，从质量检查到持续改进，充分体现了临床思维与管理能力的有机结合。经过激烈角逐和严格评审，最终评选出一等奖：罗高青；二等奖：谢宇、吴桑茹；三等奖：谢海燕、张怡、曹熹。

病例演讲比赛

8月15日下午，我院隆重举行2025年中国医师节病例演讲比赛。来自各临床科室的优秀医师代表同台竞技，展现临床风采。原院长季晓林、纪委书记黄欣、副院长严金柱、副院长刘达宾、七区主任张志岷等专家

担任评委。

参赛选手精心准备，选取临床工作中的典型案例和疑难病例，从诊断思路、治疗方案、指南应用、经验总结等多维度进行深入剖析和精彩呈现。选手们专业的临床思维和生动的演讲赢得了评委和观众的一致好评。经过激烈角逐，最终评选出一等奖：陈舒桢；二等奖：林清花、郑晓栗；三等奖：覃珠敏、曹熹、李麒。

表彰先进

2025年中国医师节表彰大会上，严金柱副院长宣读了表彰名单，向荣获表彰的先进集体及优秀个人表示热烈的祝贺，希望受表彰的集体和个人珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥模范带头作用，为推动医院高质量发展再立新功。同时号召全院职工以先进为榜样，秉承医者仁心、精进医术，共同守护人民群众的生命健康。

“从医敬业三十五载” 医师颁奖

表彰仪式上，院领导为2025年“从医敬业三十五载”医师们颁发了荣誉证书，向这些用三十五载春秋诠释医者仁心、以毕生坚守书写大医精诚的功勋医师们致以最崇高的敬意。他们用半个甲子的执着坚守，不仅见证了医院的发展历程，更用实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代医疗卫生职业精神。

致敬2025年医师节

院工会为医师们精心准备了蛋糕，并向全体医师送上节日的祝福。

表彰大会最后，党委副书记（主持工作）、院长章文杰作总结发言。他代表院党政领导班子向辛勤耕耘在临床、教学、科研、管理和后勤保障等各条战线的全体医师同仁们，致以最诚挚的节日问候和最崇高的敬意！向长期以来支持医疗工作的医师家属，表示最衷心的感谢！向受表彰的先进集体和优秀个人表示热烈的祝贺！并紧扣今年医师节主题“德馨于行，技精于勤”，以“病人为中心”提出要求：要坚守医德医风的生命线，以仁心仁术服务患者；紧抓医疗安全的压舱石，以精益诊疗保障安全；攀登技术提升的新高峰，以专业创新建设学科。同时，他号召全院职工要以匠心、创新、实干精神，共筑医院高质量发展新篇章，为患者提供更优质、加温度的医疗服务。

